

Доктор — немецкое слово

Точнее, пришло в русский язык из немецкого, как и многие медицинские термины. В России активно используются достижения здравоохранения Германии. Томас Аверкиев, менеджер по медицинским услугам компании «Авермед Гмбх», рассказал об уникальном опыте развития сотрудничества в этой сфере



Компания «Авермед Гмбх» предоставляет информационные и консалтинговые услуги. Основная специализация — трансфер и сопровождение жителей России в Германию с целью диагностики, лечения и реабилитации. Клиники — партнеры «Авермед Гмбх», такие как Клиника общей хирургии и неотложной хирургии и Клиника эндоскопической диагностики и проктологической хирургии в Кёльне, находятся в крупнейших экономических и научных центрах Германии. С осени 2017 года «Авермед Гмбх» развивает новое направление деятельности — организационная и техническая поддержка онлайн-трансляций специализированного медицинского контента

«Авермед Гмбх» работает как информационная, консалтинговая компания, организует международные медицинские мероприятия. Можно ли кратко определить основное направление вашей деятельности? Мы предоставляем доступ к эксклюзивной информации о том, как жителю России получить медицинские услуги немецких специалистов. Но аналогичной информации много в открытых источниках, в интернете. Проблема как раз в том, что слишком много. Во-первых, значительная ее часть — недостоверные или устаревшие сведения. Во-вторых, даже подготовленному человеку сложно разобраться в огромном объеме данных. Качественная информация — ценнейший ресурс, и получить ее становится все труднее. Итак, «Авермед» предлагает эксклюзивную информацию — значит, она есть только у вас? Именно, если речь идет о территории России. Мы давно работаем в этой области и информацию получаем непосредственно от наших партнеров. Это немецкие учреждения здравоохранения, врачи и ученые, работающие в Германии. А как эта информация попадает к заинтересованному адресату? Мы изучили успешный мировой опыт телемедицины и используем ее принципы, технологию в собственной деятельности. Что такое телемедицина? Это удаленные медицинские консультации и оказание профессиональной медицинской помощи. Врач и пациент или группа врачей

общаются посредством телекоммуникационных каналов. Почему схема работы телемедицины вас заинтересовала? Она обеспечивает оперативность, точность, безупречную наглядность и адекватную обратную связь. Для нас это качественные ориентиры. Понимаете, с нашей собственной информацией мы работаем так, как будто от нее зависит чье-то здоровье. Такой подход — отличный стимул к постоянному совершенствованию. К этому должны стремиться все, кто работает в сфере информации и консалтинга. Значит, вы можете передать ростовским врачам информацию от их немецких коллег в том же формате, каким пользуются телемедики? При этом доктора Ростова и, допустим, Кёльна концентрируются на профессиональном общении. Им не нужно думать об организации, технических вопросах, специализированном синхронном переводе и прочем. Этим занимается «Авермед». Да. В таких случаях важно транслировать хирургические операции именно онлайн. При необходимости можно крупно показать, например, медицинские инструменты и приборы, передать телеметрические данные о состоянии больного (частота пульса, давление). Вы организовали встречу ростовских медиков с хирургами из Германии. Расскажите подробнее об этом мероприятии. Компания «Авермед Гмбх» — партнер видеотрансляции мастер-класса по онкохирургии и колопроктологии.

О ВОЗМОЖНОСТИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ



Томас Аверкиев, менеджер по медицинским услугам компании «Авермед Гмбх»



Компания «Авермед Гмбх»: www.awermed.ru; info@awermed.de; tawerkiev@awermed.de; Мобильный телефон или whatsapp, или viber: +49-171-424-6753, [f Awermed - Levenue в Германию](#), [@awermed_ru](#)

ТЕЛЕМЕДИЦИНА обеспечивает ОПЕРАТИВНОСТЬ, ТОЧНОСТЬ, безупречную НАГЛЯДНОСТЬ и адекватную ОБРАТНУЮ СВЯЗЬ

2 и 3 октября хирурги из Германии прочли лекции в Ростовском государственном медицинском университете и поделились практическим опытом. Специально для этого из Германии в Ростов прибыли специалисты — партнеры «Авермед Гмбх», профессора Тобиас Бекуртс и Хартмут Шефер. Они привезли собственное уникальное оборудование. То есть в этом случае «Авермед» обеспечивает обмен информацией и онлайн, и офлайн. Ростовские врачи смотрят видеотрансляцию из операционной и обсуждают ее с немецкими коллегами, присутствующими в зале. Обсуждают, задают вопросы о демонстрируемых новейших техниках — в данном случае онкохирургии и колопроктологии. Уже намечены новые ростовские проекты? Мы нацелены на развитие в Ростове. Полагаю, нашими проектами заинтересуются учреждения и специалисты Ростовской области. Мы готовы сотрудничать в таких сферах, как стоматология, хирургия, гинекология, пластическая хирургия, ортопедия и др. До сих пор мы говорили о том, какую информацию «Авермед» предоставляет профессионалам. Но среди неспециалистов есть любознательные люди, которые интересуются немецким здравоохранением. Считаю, что нужно поддерживать такое любопытство. Хороший способ расширить кругозор — получить данные из первых рук. Партнеры «Авермеда» — высококлассные специалисты, работающие в Германии, могут ответить на вопросы, касающиеся их работы. Сейчас «Авермед» осваивает самые ценные качества телемедицинских технологий: оперативность, наглядность и так далее. С 1 января 2018 года в России вступит в силу закон, позволяющий врачу и пациенту взаимодействовать дистанционно. Телемедицина будет развиваться и в нашей стране. Как вы оцениваете потенциал этого направления в здравоохранении? Когда мы впервые стали собирать сведения о мировой практике телемедицины, особенно впечатлил экономический эффект. Например, американские семьи получили возможность ежемесячно экономить до 50 долларов на дорожных расходах при поездках в клинику и около одного часа при каждом обращении к доктору. Существенной оказалась и экономия государственных затрат на здравоохранение — до 24 долларов на каждого пациента, обратившегося за консультацией к узкому специалисту. Эти цифры ясно говорят о том, что телемедицина перспективна в любой стране, и Россия не исключение. В связи с этим что-то изменится в вашей работе? Думаю, у врачей Ростовской области и Германии будут востребованы информационная база «Авермед Гмбх», наш организационный опыт, наши технические возможности. Будем развиваться вместе.